



Gilzer Biljart Bond

Notulen Algemene Ledenvergadering 26-06-24, 20.00uur bij De Hooikar te Gilze.

1. Opening van de Vergadering:

De voorzitter opent de vergadering en bedankt de leden voor de grote opkomst.
Aanwezig: 4 bestuursleden en 16 leden.

2. Voorstellen Bestuur:

- Ad van Opstal – Voorzitter
- Roy van der Hamsvoord – Secretaris
- Frank Faes – Wedstrijdleader
- Toin Brouwers – Penningmeester (Afwezig met opgaaf van reden)
- Mark van Keulen – Toernooileider

3. Goedkeuring Agenda:

Agenda wordt goedgekeurd.

4. Goedkeuring Notulen:

Algemene ledenvergadering 22-06-2023 bij De Schakel. De notulen worden goedgekeurd.

5. Jaarverslag Secretariaat:

In 2023-2024 bestond de GBB uit 3 verenigingen met een totaal van 108 leden, spelend op 2 locaties. Tegen 113 vorig jaar.

6. Jaarverslag Wedstrijdleader:

Uitslag van de libre competitie:
Libre Poule A: TIP 13
Libre Poule B: KOT 2
Kampioen Libre : TIP 13

Uitslag van de driebanden competitie:
Driebanden Poule A: KOT 1
Driebanden Poule B: TIP 1
Kampioen Driebanden: KOT 1

De statistieken van het afgelopen seizoen worden gepresenteerd.

7. Evaluatie afgelopen competitie:

Voor de libre en driebanden competitie zijn er verder geen bijzonderheden, de eerder beginnen uitzondering RNH is goed bevallen. Deze wordt gehandhaaft.

8. Financieel Jaarverslag:

De voorzitter presenteert een overzicht van de inkomsten en uitgaven, welke bij eventuele verdere interesse bij het bestuur op te vragen zijn.

9. Verslag Kascontrolecommissie:

De kascontrolecommissie (Peter Martens en Cees de Jong) brengt verslag uit over haar bevindingen. Geen bijzonderheden gevonden. *TIP!: nummer de bonnetjes voortaan, dit maakt het makkelijker te controleren.* Peter Martens treed af als lid van de kascontrolecommissie. Na een kort woord van dank, wordt Ivo Boemaars benoemd als vervanger.



Gilzer Biljart Bond

10. Bestuursverkiezing:

Toin Brouwers: Aftredend en herkiesbaar: Wordt herkozen.

Frank Faes: Aftredend en herkiesbaar. Wordt herkozen.

11. Evaluatie Open Gemeentelijk Biljarttoernooi:

Doel van het toernooi was om een beetje kennis te maken met elkaar. Er is gekozen voor bandstoten omdat dit makkelijk toegankelijk is. Voor koppels vanwege het extra spelelement en de gezelligheid natuurlijk. Het toernooi is als positief ervaren, met een paar kleinen verbeterpunten.

- Partijen waren iets te lang.
- Eerder beginnen met informeren.

Doel is toernooi volgend jaar weer te organiseren, dit zal ongeveer rond dezelfde datum zijn.

Er is tijdens de evaluatie ook gesproken over samenvoegen van de competities, dat gaat dit jaar nog niet gebeuren, maar we zijn er wel mee bezig. Het bestuur raad de aanwezige leden aan om het hier al wel met teamleden over te hebben. Ook zal er een extra jaarvergadering plaatsvinden rond dec '24 / jan '25 over de eventuele samenvoeging.

Paar punten zijn wel de verschillende vorm van de competitie, spelen op maandag, spelen in 4 tallen, en andere telling.

We zullen eerst nader tot elkaar moeten komen.

Finalisten:

Finaledag Verliezers ronde:

- | | |
|---|--------|
| 1 | RBF 13 |
| 2 | GBB 3 |
| 3 | GBB 2 |
| 4 | RBF 11 |

Finale Winnaars ronde:

- | | |
|---|--------|
| 1 | RBF 10 |
| 2 | GBB 12 |
| 3 | GBB 7 |
| 4 | GBB 5 |

12. Behandeling ingekomen stukken:

Van uit KOT 1 het verzoek om zowel de uit-en thuiswedstrijden voortaan om 19:00uur te beginnen, dit i.v.m. het laat klaar zijn elke keer. Zoals dit ook voor RNH geldt.

Vraag vanuit de leden of KOT 1 en RNH 1 dan wel in verschillende poules komen. De teams dienen zelf dan wel in ruime aantallen aanwezig moeten zijn.

Ook de opmerking of er tussen de wedstrijden niet, of sneller gerookt kan worden.

Probeer hier een beetje rekening mee te houden a.u.b.

13. Rondvraag:

Vraag of RNH nog steeds 2x mag spelen op 1 avond

Ja, deze uitzondering wordt gehandhaaft.

14. Sluiting:

Punt van aandacht van de voorzitter.

Geeft eventuele wijzigingen in mailadressen door aan de secretaris.

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun tijd en sluit de vergadering.